

TEHNIČNI LIST

Sika® ADPrep

Izboljševalec oprijema na osnovi topil za lepila SikaFast®

OSNOVNE INFORMACIJE O IZDELKU DODATNE VREDNOSTI SO NAVEDENE V VARNOSTNEM LISTU.

Kemijska osnova		Pospeševalec lepljenja na osnovi topil
Barva (CQP001-1)		Brezbarven, prozoren
Temperatura vgradnje		5 – 40 °C
Način vgradnje	običajen le na poliamid	Nanesen s krpo ali papirnato brisačo, ki ne pušča vlaken S čopičem (debel sloj)
Pokrivnost	odvisno od poroznosti podlage	Običajna: 50 ml/m ² Poliamid: 100 – 200 ml/m ²
Čas sušenja	običajno ≥ 15 °C običajno < 15 °C na poliamidu ≥ 15 °C na poliamidu < 15 °C najdaljši	1 minuta 3 minute 10 minut 20 minut 24 ur
Čas skladiščenja (CQP081-1)		12 mesecev ^A

CQP = CQP = postopki za zagotavljanje kakovosti skupine Sika^A) Skladiščenje v zaprti embalaži in suhem prostoru pri ≤ 25°C**OPIS**

Sika® ADPrep je brezbarvni izboljševalec oprijema na osnovi topil.

Je posebej zasnovan za obdelavo površin za lepljenje pred nanosom lepil SikaFast®.

Prednosti izdelka

- Enostavno za uporabo
- Primeren za različne podlage
- Kratek čas sušenja

OBMOČJE UPORABE

Sika® ADPrep se uporablja za izboljšanje oprijema na podlagah, kot so kovine in plastika, pred lepljenjem z lepili SikaFast®.

Ta izdelek je primeren samo za izkušene poklicne izvajalce. Izvesti je potrebno preskuse na dejanskih podlagah in pod dejanskimi pogoji, da se zagotovi lepljenje in združljivost materialov.

NAČIN VGRADNJE

Površine morajo biti čiste, suhe in brez sledov maščobe, olja, prahu in nečistoč.

Oprijem na podlago je mogoče izboljšati z dodajanjem in/ali kombiniranjem postopkov predhodne obdelave, kot sta drgnjenje in čiščenje.

Možna čistilna sredstva so Sika® Remover-208 ali Sika® Cleaner P.

Uporaba

Površino za lepljenje obrišite s čisto papirnato brisačo, ki ne pušča vlaken, navlaženo (ne namočeno) s Sika® ADPrep. Na površine iz poliamida nanesite s čopičem.

Brisače ali čopiča nikoli ne potopite v aktivator. Površino obrišite samo s čisto stranjo brisače. Iste papirnate brisače ne navlažite dvakrat in jo pogosto menjajte.

Sika® ADPrep je treba uporabljati zmerno, saj lahko presežek aktivatorja povzroči okvaro lepljenja.

Če predhodno obdelano območje ni vezano v najdaljšem času sušenja, je treba postopek aktivacije ponoviti (samo enkrat).

Idealna temperatura med uporabo in temperatura površine je med 15 °C in 25 °C.

Poraba in način nanašanja sta odvisna od posebne zahteve podlage.

Posodo tesno zaprite takoj po vsaki uporabi.

POMEMBNO

Sika® ADPrep vsebuje topilo, ki lahko vplivajo na površino nekaterih sveže nanesenih barv. Izvesti je treba predhodne preskuse.

Nikoli ne nanašajte na porozne podlage, ker se izdelek lahko ne posuši popolnoma in prepreči utrjevanje lepila ali tesnilne mase. Kjer je potrebno, zaščitite sosednje površine. Zavržite izdelek približno tri mesece po odprtju, če se uporablja pogosto, ali dva meseca v primeru redke uporabe. 30 ml pločevinke so samo za enkratno uporabo.

Nikoli ne redčite ali mešajte Sika® ADPrep

NADALJNJE INFORMACIJE

Informacije v tem dokumentu veljajo le kot splošne smernice. Nasveti za posebne vrste nanosov so na voljo na tehničnem oddelku Sika Industrija, na zahtevo.

Kopije naslednjih publikacij so na voljo na zahtevo:

- Varnostni listi

INFORMACIJE O PAKIRANJU

Kartuša	30 ml 250 ml
---------	-----------------

OSNOVNI PODATKI

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

ZDRAVSTVENE IN VARNOSTNE INFORMACIJE

Za več informacij in nasvetov o varnem rokovanju, shranjevanju in odstranjevanju kemijskih izdelkov naj si uporabniki ogledajo najnovejši varnostni list izdelka, na katerem so navedene fizične, ekološke, toksikološke in druge varnostne informacije.

IZJAVA O OMEJITVI ODGOVORNOSTI

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primerčnost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

TEHNIČNI LIST

Sika® ADPrep
Verzija 01.01 (08 - 2021), sl_SI
014560030010001000

Sika d.o.o.

Prevale 13
1236 Trzin, Slovenija
Tel: +386 580 95 34
Fax: +386 580 95 33
www.sika.si

